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અમારો સંદર્ભ: CV-19 વધારાનું ટેસ્ટિંગ
7 જૂન 2021


મેરેડિન પીચી, ડિરેક્ટર ઑફ પબ્લિક હેલ્થ, તરફથી એક તાકીદનો સંદેશો:
તમારા વિસ્તારમાં વાઇરસનો ફેલાવાનું દમન કરવામાં સહાયતા માટે કૃપા કરીને Covid-19નો વધારાનો ટેસ્ટ કરાવો
 
પ્રિય રહીશ 
 
રીડિંગ બરો કાઉન્સિલ અને નૅશનલ હેલ્થ સર્વિસ (NHS) ટેસ્ટ ઍન્ડ ટ્રેસ (Test and Trace) દ્વારા તમારા વિસ્તારમાં Covid-19 કેસો માટે ચલાવવામાં આવી રહેલા વધારાના 'સર્જ' ટેસ્ટિંગના કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાનો આગ્રહ કરવા માટે આ પત્ર હું તમને લખી રહી છું.
 
Covid-19 કેસોની સંખ્યા રીડિંગમાં ઝડપથી વધી રહી છે. રીડિંગમાં 100,000 લોકો દીઠ લગભગ 100 કેસો છે; 37% કેસો ભારતમાં પ્રથમ વખત ઓળખવામાં આવેલા ‘ડેલ્ટા (Delta)’ વેરિઅન્ટના છે, જે એક વ્યક્તિથી બીજી વ્યક્તિમાં વધુ સરળતાથી ફેલાય છે. હૉસ્પિટલમાં થતી ભરતીઓમાં વધારો થઈ રહ્યો છે, જોકે, અગાઉના સમયગાળા કરતાં તેમની સંખ્યા ઓછી છે અને આપણે ફરીથી છેલ્લી પાનખરમાં બીજા લૉકડાઉન વખતી ચેપનાં જે સ્તરો હતાં તેના તરફ જઈ રહ્યા છીએ.
તેથી, RG1 3**, RG1 5**, RG1 6**, અથવા RG1 7** પોસ્ટકોડ વિસ્તારોમાં રહેતા, કામ કરતા અથવા અભ્યાસ કરતા 12 વર્ષથી વધુ ઉંમરના દરેક જણને અમે સોમવાર 7 જૂન અને રવિવાર 20 જૂનની વચ્ચે વધારાનું પોલિમરેઝ ચેઇન રિઍક્શન (PCR) ટેસ્ટ કરાવે એવો આગ્રહ અમે કરી રહ્યા છીએ.
 
એ જરૂરી છે કે લોકો ટેસ્ટ કરાવવા માટે આગળ આવે, જેથી અમે શક્ય તેટલા વધુ કેસો શોધી શકીએ અને આઇસોલેટ કરી શકીએ અને આમ રીડિંગમાં આ વેરિન્ટના ફેલાવાને દબાવી શકીએ. તમને લક્ષણો ન જણાય તો પણ તમારે ટેસ્ટ કરાવવો જોઈએ, પછી ભલે તમે રસી લીધી હોય અને તમે નિયમિત લૅટરલ ફ્લો ટેસ્ટ્સ (LFTs) અથવા 'રૅપિડ ટેસ્ટ્સ" કરાવી રહ્યા હો. 
ટેસ્ટ કરાવવો 
તમે ટેસ્ટ સાઇટ પર આવીને ટેસ્ટ કરાવી શકો છો, તમારે અપોઇન્ટમેન્ટ લેવાની જરૂર નથી: 
· Reading Town Hall, Blagrave Street RG1 1QH, સોમવારથી શુક્રવાર સવારે 07:00થી રાત્રે 20:00 સુધી અને શનિવારે બપોરે 12:00થી રાત્રે 20:00 સુધી, વૉક-અપ.
· Prospect Park, Liebenrood Road RG30 2ND, સોમવારથી રવિવાર બપોરે 14.00થી રાત્રે 20.00 સુધી, વૉક-અપ.
· Reading University, London Road RG1 5AQ, સોમવારથી રવિવાર બપોરે 14.00થી રાત્રે 20.00 સુધી, વૉક-અપ.
· Reading University Car Park 7, Reading University RG6 6DR, સોમવારથી રવિવાર બપોરે 12.00થી સાંજે 18.00 સુધી, ડ્રાઇવ કરીને આવો અથવા વૉક-અપ.
વધુ ટેસ્ટ સાઇટો અને ખૂલવાના કલાકો અમારી આ વેબસાઇટ પર છે www.reading.gov.uk/testnow
તમે ઑનલાઇન www.gov.uk/get-coronavirus-test પર અથવા 119 પર કૉલ કરીને પણ ટેસ્ટનો ઑર્ડર આપી શકો છો. 
તમારા ટેસ્ટ બાદ 
 
જો તમારો ટેસ્ટ પૉઝિટિવ આવે તો તમારે તમારા ઘરના સભ્ય સાથે તાત્કાલિકપણે સૅલ્ફ-આઇસોલેટ થવાનું રહેશે. જ્યારે NHSના કૉન્ટેક્ટ ટ્રેસર્સ કૉલ કરે ત્યારે તમારે તેઓને સહકાર આપવો જોઈએ. કૉન્ટેક્ટ ટ્રેસર્સ ક્યારેય તમારાં નાણાં અથવા બેન્કની વિગતો માંગશે નહિ. તમી સૅલ્ફ-આઇસોલેશન સપોર્ટ પેમેન્ટ મેળવવા માટે અથવા One Reading Community Hubદ્વારા સૅલ્ફ-આઇસોલેટ થવા માટેત મદદ મેળવવાના હકદાર છો કે કેમ તે તમે જાણી શકો છો. વધુ વિગતો માટે આ વેબસાઇટ પર જાઓ www.reading.gov.uk/coronavirus-covid-19 
 
વેરિઅન્ટના જેટલા વધુ કેસો અમને મળશે એટલું જ તેને દબાવવાની વધુ સારી સંભાવના રહેશે. કૃપા કરીને રીડિંગ માટે યોગ્ય કામ કરો અને પોતાનું તથા તમારાં પ્રિયજનોનું રક્ષણ કરવા માટે ટેસ્ટ કરાવો. 
વધુ માહિતી માટે આ લિંક પર જાઓ www.reading.gov.uk/testnow 
 
ભવદીય
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મેરેડિન પીચી (Meradin Peachey)
બર્કશાયર વેસ્ટ માટે ડિરેક્ટર ઑફ પબ્લિક હેલ્થ

